

第四届“亚洲电影大奖”揭晓

王学圻陆川张艺谋获大奖



当了多年配角王学圻终于称帝。

□据 新华社电

香港维多利亚港畔的红地毯22日晚会聚亚洲群星。第四届“亚洲电影大奖”颁奖典礼当日在香港会展中心举办，韩国影片《骨肉同谋》摘得“最佳电影”桂冠；王学圻、陆川、张艺谋等人则分别捧走最佳男主角、最佳导演和亚洲电影杰出贡献大奖等重要奖项。

《十月围城》、《南京！南京！》和《不能没有你》3部华语影片分别入围“最佳电影”等多个奖项，不过，“最佳电影”这个当晚最受关注的

奖项最终花落他家，由韩国影片《骨肉同谋》（又译《母亲》）一片问鼎。该片女主角韩国演员金惠子还摘走最佳女主角奖。

不过，华语影星今年整体表现相当抢眼，一改过往三届颁奖典礼上日韩电影的强劲势头。老戏骨王学圻凭在《十月围城》中的精彩表现捧走最佳男演员奖。他获奖后说，这是属于亚洲电影的光荣，自己的获奖离不开《十月围城》所有演员的出色表现。陆川凭借《南京！南京！》摘取最佳导演奖。著名导演张艺谋获亚洲电影杰出贡献

奖。谢霆锋和惠英红凭《十月围城》和《心魔》中的出色表演分别获得最佳男女配角奖。因出演《十月围城》而获提名的李宇春与最佳新演员一奖失之交臂，该奖由马来西亚、香港、韩国合拍片《心魔》中的女演员黄明慧获得。

“亚洲电影大奖”在2007年的香港国际电影节上首次推出，前三届的最佳影片分别由韩国电影《汉江怪物》、《密阳》和日本影片《东京奏鸣曲》获得。

■图说文娱



“快男”阿穆隆（上图）肇事逃逸事件已经过去了半个月，伤者李荣珍依旧昏迷不醒。22日，杭州市公安局就该案召开新闻发布会并公布调查结果，“阿穆隆在该起事故中承担全部责任”。律师表示阿穆隆免不了牢狱之灾。（宏伟）



据最新一期《东周刊》报道，去年4月才为男友李泽楷生下儿子的梁洛施（上图），不到一年又传出怀孕喜讯，而且经验证竟是龙凤胎，预产期在今年10月。（小新）



台湾艺人贾静雯（上图）和前夫孙志浩争女案出现大逆转，据悉她不但打赢官司，还带女儿梧桐妹回到台湾。但据悉贾静雯抵台后，孙志浩也到了台湾，不排除继续打官司的可能。（中

港媒爆“Sa基”分手真相

郑中基私藏比基尼成导火线



□据《羊城晚报》

38岁的郑中基与27岁的蔡妍（阿Sa）上周在传出婚讯的同时，却突然宣布正式分手——事件戏剧化的转变惹来“假分手”的猜测。但据22日香港某周刊报道，有可靠消息称，其实阿Sa与郑中基已经分手大半年，原因是男方屡有不忠行为，令阿Sa忍无可忍。

据报道，去年担任无线综艺节目《美女厨房》主持人的郑中基，与节目中的美女助理“厨房天使”们越玩越过火。喜欢摄影的他，经常

约“天使”拍摄三点式性感照，其后被阿Sa发现他房中竟然藏有比基尼，而该物品的主人被指是先后迷倒节目监制钱国伟、艺人李思捷的“中年男人杀手”王宝宝。据说，阿Sa因此怒甩郑中基。大半年来，男方死缠烂打，最近还私放婚讯想逼迫阿Sa就范，没想到却激怒了阿Sa，3月17日索性在北京出席《美丽密令》记者会时公开宣布分手，以断绝男方的念头。

卫视综合频道一部电视剧每天最多播6集

□据 新华社电

广电总局电视剧司日前下发《关于进一步规范卫视综合频道电视剧编播管理的通知》。

通知规定，除国家法定节假日外，卫视综合频道电视剧每天播出时间总量不得超过每天播出电视时间总量的45%；除国家法定节假日和双休日外，同一部电



蔡妍

点击生活 服务无限 惠 PPW
WWW.LYD.COM.CN
——洛阳人的网上家园

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618